

宁波市第二十二届高洽会本周五举行

1000余家单位推出2万余个岗位

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社 实习生 袁先鸣)昨天,市人社局发布消息,宁波市第二十二届高层次人才智力引进洽谈会暨长三角青年人才招聘会将于9月18日(周五)在宁波国际会展中心举行。

届时,“246”万千亿级产业集群建设、“225”外贸双万亿行动、“3433”服务业倍增发展行动和“4566”乡村产业振兴行动名企云集,甬舟、省内、长三角、对口协作单位参会,事业单位、国有企业齐聚,共有1000余家单位推出21900余个岗位需求,邀请全国2万名博士硕士等高层次人才参会,聚天下英才助推高质量发展。

本届高洽会将首次采用线上线下同步对接的方式进行。其中,线上对接已于9月11日在宁波人才网云聘平台开启,为期一周。9月18日集中对接当天,将在国际会展中心设置交流展示馆、区域合作引才馆、“246”万千亿级产业馆、“225”“3433”“4566”专题馆等。

交流展示馆叠加招聘黑

科技,直播带岗、AI视频面试、5G云面试纷纷亮相。其中直播带岗区域将搭建10个区县(市)直播间和1个市级直播间,10位区县(市)人社局局长化身直播嘉宾,推出53家知名企事业单位,推介博士后、机械工程师、财务总监、电商运营主管、乡村旅游经理人等岗位,面向全国诚招1785名优秀人才。

AI视频面试区采用人工智能技术,帮助企业提升面试效率、提高招聘质量;5G云面试区精选了维科控股、海天塑机、锦浪科技、方太厨具等宁波优质企业,为无法来现场的全国人才同步开启视频面试对接。

省内、长三角、对口协作单位参会,齐聚区域合作引才馆。包括来自杭州、舟山、绍兴、台州、上海、苏州、南京、合肥、重庆、延边、成都、黔西南、丽水等地的娃哈哈集团、浙江农林大学、台州学院、舟山市7412工厂、上海城建、上海化工研究院、重庆市万州区第一人民医院等单位,紧扣一体化和高质量,通过人才流动,精准协作、互利共赢。记者

注意到,重庆市万州区将在高洽会上公开招聘事业单位工作人员52名。

产业馆和专题馆围绕宁波产业发展,云集强企优岗以及国企事业单位。金田铜业、雅戈尔、海尔施、宁波中学、宁波市医疗中心李惠利医院、轨道交通等企事业单位推出了财务经理、新一代人工智能算法工程师、大数据研发主管、智能制造专业带头人、药品生产技术专业教学、招商负责人、IT互联网产品经理、高级项目投资管理、智能工厂厂长、临床医师等岗位。其中,均胜集团、金田集团、舜宇集团将于当天9:30-11:00在产业馆举办名企宣讲会。

专题馆将进行宁波市面向2021届优秀高校毕业生选聘高层次紧缺人才现场资格确认,参与网上系统报名成功的人员,于18日上午9:00-12:00携带相关材料到7号馆相应的用人单位进行资格确认。

市人社局温馨提醒,所有用人单位工作人员和应聘者务必携带身份证,并佩戴口罩、测量体温后凭健康码进场。

2020浙江省暨宁波市网络安全宣传周启动

本报讯(记者 房伟)昨天下午,以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的2020年浙江省暨宁波市网络安全宣传周活动在我市正式启动。此次网络安全宣传周活动由省委网信办、省教育厅、省公安厅、省总工会、团省委、省妇联、省通信管理局、人行杭州中心支行及宁波市委网信办共同举办。

据了解,本次安全宣传周设有主题展,分为线下展览和线上展览。线下展览为9月14日至18日在宁波市城市展览馆举办的“新窗口、新基建、新安全”网络安全主题展;线上展览为省网络空间安全协会推出的西湖网安云展,为网民打造“永不落幕”的数字化展会。

本次宣传周还设立了六大主题日活动,9月15日至20日,分别举行校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日和个人信息保护日等主题日活动。如校园日活动将由省教育厅牵头组织开展,通过举办“师生个人隐私保护”讲座、网络安全与技术伦理课程、大学生网络与信息安全竞赛、全省教育网络安全培训班等,对全省范围内大中小学开展网络安全宣传教育。

启动仪式上,还揭晓了“浙江省工业控制网络安全技能大赛”6支优胜团队,国网宁波供电公司团队获一等奖,上海交通大学宁波人工智能研究院团队、绿盟科技集团股份有限公司团队等分获二、三等奖。

启动仪式结束后,中国工程院院士孙优贤、绿盟科技集团高级副总裁叶晓虎等3位专家分别以“聚焦新一代工业互联网信息安全”“安全城市:网络时代城市基础设施安全的应对”“安全技术创新与前瞻”为题进行主题演讲。

弘扬“最美”风尚 分享“最美”故事

2020宁波“‘最美’人物走美丽乡村、进文化礼堂”活动启动



2020宁波“‘最美’人物走美丽乡村、进文化礼堂”活动现场。

本报讯(记者 郑凯侠 文/摄)弘扬“最美”风尚,分享“最美”故事,昨晚,7名来自各区县(市)和相关部门推荐的“最美”人物代表,相聚全国乡村旅游重点村象山墙头镇方家岙村,用美丽为乡村的夜幕画上点点繁星。

去年,“‘最美’人物走美丽乡村、进文化礼堂”活动首次举办,便得到了全市各行业“最美”人物的积极响应,今年活动如期而至。

昨晚,2020“‘最美’人物走美丽乡村、进文化礼堂”活动启动仪式在方家岙村文化礼堂隆

重举行。村民们早早地来到文化礼堂,期待聆听“最美”人物的“美丽”分享。

“从2006年开始,我担任黄坛镇联溪村责任医生,现在村里60岁以上老人的名字我都能叫出来。”“最美浙江人·最美天使”宁海县黄坛镇卫生院副院长金英华利用休息时间,不仅进村入户为村民看病,还积极参与社会各类公益活动,参加义诊咨询讲座,提高村民对健康重视程度。

“最美”人物代表、“最美浙警”象山县公安局交警大队副大队长程卫东扎根基层20多年,坚守在道路事故处理第一线,每

年处理大小交通事故3000余起,始终保持“零投诉、零上访”,受到当地群众一致好评。

“最美宁波人”“市道德模范”“中国好人”宁波市公安局行政审批处警官王营定直接把舞台当成了教室,现场开课,用诙谐的语言和村民们分享了防盗、防恐、防诈骗的小故事,普及财产和交通安全知识。

“最美”人物的到来,让方家岙村的夜晚显得比平时热闹多了,“最美”人物分享的“美丽”故事,不仅引来阵阵掌声,还感动了不少在场的村民。

“这位患有尿毒症的小姑娘妮妮都把我讲哭了,她才20多岁就得了这种病,但她没有放弃,自己画画赚医疗费,太坚强了。”村民欧阿姨听了“浙江最美90后”“表情包女孩”妮妮的故事后,偷偷抹起了眼泪。

接下来,40多名“最美”人物将分批走进鄞州瞻岐镇方桥村、海曙洞桥镇前王村、镇海蛟川街道清水浦村、慈溪横河镇彭桥村、宁海桑洲镇南岭村、奉化莼湖街道繆家村等20多个农村文化礼堂,与村民互动,用歌舞、戏曲、小故事宣讲等多种形式,为宁波美丽乡村、文化礼堂带去“最美”风尚和“最美”故事。

“开渔喽”灯光秀昨晚点亮持续3天



本报讯(记者 吴丹娜 通讯员 徐佳伟)9月16日,第23届中国(象山)开渔节就要来了,每年的开渔节都是吃货们狂欢的节日。

今年开渔节很不一样,如果您晚上到三江口走走,就会发现夜幕下的三江口宏大的灯光秀建筑体上,光与影交织出一幅幅充满开渔特色元素画面,和着细雨荡漾在三江六岸。

灯光秀以开渔为主题,整体以蓝色、红色为基调,体现丰富的象山地方特色文化。

灯光秀画面以黄金海岸为开篇,通过对千帆竞渡盛况进行动画展示,以及使用“开渔喽”“嗨象山”“象山欢迎你”等标语,让灯光秀充满动感。

流光溢彩的三江口,绽放出最美的甬城夜色,让我们一起迎接开渔狂欢吧。

据了解,本次灯光秀播放时间为9月14日至16日每晚7:00-10:30。